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121. 부사 자리 문제  
     빈칸은 have 동사(has)와 과거분사(turned) 사이에 있는 부사자리입니다. 따라서 정답은  
     부사인 (D) increasingly(더욱 더)입니다.  

 
 Increasing 증가하는  
 increase 증가하다 
 increasingly 더욱 더, 점점   

in order to ~하기 위해 
raw material 원료 
turn to ~에 의지하다 
import 수입하다  

 
해석 : Ben-Corp사는 원료비를 절감하기 위해 동남아시아로부터의 수입에 더욱 의지했다.  

 
 

122. 동사 어휘 문제 
      ‘직원들의 만족을 -------은 ANTM Publishing 사의 목표이다’라는 문맥에 적합한 어휘는  
      (C) Keeping(유지하는 것)입니다.  

 
 bring 초래하다, 가져오다  
 help 돕다 
 keep 유지하다 
 promote 장려하다, 촉진하다  

satisfy 만족시키다 
goal 목표 
lead 이끌다, 이르게 하다 
productivity 생산성 

 
해석 : 직원들의 만족을 유지하는 것은 ANTM Publishing사의 목표이고, 이는 증가된 생산성과  

판매량으로 이어진다. 
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123. 명사 어휘 문제 

‘Mrs. Williams 에게 유급 휴가를 보상으로 줄 것이다’라는 의미가 되어야 자연스러우므로  
reward 와 함께 쓰이는 전치사 (A) with 가 정답입니다. (reward A with B A 에게 B 를 보상으로 
주다) 

 
reward 보상을 주다 
paid vacation 유급 휴가   

 
해석 : Acron Industries사는 연구 프로젝트에 대한 노고의 보상으로 Mrs. Williams에게 유급 휴가를

줄 것이다.  

 
 

124. 부사 어휘 문제 
       ‘Gold Crystal 라운지는 ------- Galactica 항공사의 일등석 승객들을 위해 지정된 곳이다’라는 

       문맥에 적합한 어휘는 (C) exclusively(오로지)입니다.  
 

 gradually 점차, 점진적으로 
 nearly 거의  
 exclusively 오로지, 독점적으로 
 precisely 정확히 

reserve 지정하다, 예약해 두다 
passenger 승객 
 
해석 : Gold Crystal 라운지는 오직 Galactica 항공사의 일등석 승객들만을 위해 지정된 곳이다.  
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125.  접속사 선택 문제 

        수식어인 현재분사 구문(contacting the customer service department)을 이끌 수 있는 것은  
        부사절 접속사입니다. 따라서 정답은 부사절 접속사인 (D) When(~할 때)입니다.   
 

 during ~하는 동안 
 until ~할 때까지 
 after ~후에 
 when ~ 할 때 

customer service department 고객서비스 부서 
beep 신호음, 삑 하는 소리 

 
해석 : 고객 서비스 부서에 연락 시 신호음 후 성함과 전화번호를 남겨 주십시오. 

 
 

126.  형용사 어휘 문제 
         ‘손님들을 수용하기 위해 새로운 메뉴와 더 ------- 식당 홀을 제공한다’라는 문맥에 적합한  
         어휘는 (D) spacious(넓은)입니다.  
      

 considerable 상당한, 꽤 많은 
 capable 유능한 
 satisfied 만족한 
 spacious 넓은 

offer 제공하다  
dining room 식당(홀) 
accommodate 수용하다 

 
해석 : 손님들을 수용하기 위해 Bellissima 레스토랑은 현재 새로운 메뉴와 더 넓은 식당 홀을  

제공한다.. 
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127. 형용사 자리 문제  

       빈칸은 부사(especially)와 명사(member) 사이에서, 명사를 앞에서 수식하는 형용사 자리입니다. 
       따라서 정답은 형용사인 (A) energetic(활기찬)입니다.  
 

 energetic 활기찬 
 energetically 활동적으로  
 energy 에너지, 힘  
 energize 정력적으로 활동하다, 정력을 주다  

miss 그리워하다 
especially 특히  

 
해석 : Mr. Burgher는 항상 우리 디자인 팀에서 특히 활기찬 팀원이었기에 그리워질 것이다.  

 
 

128. 전치사 선택 문제 
       빈칸 다음에 명사구(her transfer to Portland last year)가 나왔으므로, 명사구를 이끌 수 있는 것은 
       전치사입니다. 따라서 정답은 전치사인 (D) Despite(~에도 불구하고)입니다.  

 
 subsequently 그 후에 
 meanwhile 그 동안 
 however 그러나 
 despite ~에도 불구하고 

transfer 전근 
keep in touch with ~와 연락하다 
colleague 동료 
 
해석 : 지난 해 포틀랜드로의 전근에도 불구하고, Ms. Lohan은 보스턴에 있는 동료 대부분과 
연락을 하고 있다.   
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129. 명사 자리 문제 

       빈칸은 타동사(expressing)의 목적어 자리이므로 명사 자리입니다. 따라서 정답은 명사인  
       (A) appreciation(감사)입니다.  

 
 appreciation 감사  
 appreciative 감사의; 감상하는  
 appreciate 감사하다 

client 고객 
express 표현하다 
factory 공장  
 

해석 : 콸라룸푸르의 고객들이 우리 회사와 공장 견학에 대한 감사를 표하는 감사편지를  

우리 CEO에게 보냈다.  

 
 

130. 동사 어휘 문제 
‘Ernesto Cavalli는 이번 10년간 가장 성공한 음악가 중 한 명이 -------다’라는 문맥에 적합한 

어휘는 (D) became(되었다)입니다.  
 

 compete 경쟁하다 
 continue 계속하다 
 think 생각하다 
 become ~이 되다 

decade 10년간 
 

해석 : 처음 두 장의 앨범 성공 이후 Ernesto Cavalli는 이번 10년간 가장 성공한 음악가 중  

한 명이 되었다.  
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